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INFORMAaA

Dotyczy zamówienia publicznego na: ,,ROZBUDOWA BUDYNKU jASlENlCA 159 POD POTRZEBY
OCHOTNICZEJ STRAŻY POŻARNEJ W JAS?ENICY"

Działając zgodnie na podstawie art. 38 ust. 1,2 ustawy Prawo zamówień publicznych
Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.) informuję, że Zamawiający udziela wyjaśnień SIWZ:
Pytanie nr 1:
,, Wykonawca (.... ) zwraca się z prośbq o zmianę treści Sl WZ Rozdzia/ 5 Warunki udziału w postępowaniu
pkt. 31 ) dotyczqcego doświadczenia, poprzez zmianę wartości wymaganych dwóch robót budowlanych
na wartości nie mniejsze niż 5 500 000,00 zł brutto kaźda lub w następujqcy sposób.' Wykonawca winien
wykazać, że w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres
prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonał należycie, zgodnie z przepisami prawa
budowlanego i prawidłowo ukończył co najmniej jednq robotę budowlanq polegajqcq na budowie lub
rozbudowie obiektu budowlanego o kubaturze nie mniejszej niż 5000m3, o wartości nie mniejszej niż
6 000 000,00 zł brutto??
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę SIWZ w powyższym zakresie.

Pytanie nr 2:
,,Prosimy o informacje na temat technologii wykonania sufitu w pomieszczeniu 2.01 - Sala sesyjna.
Na rysunku PW.P.POZ.3 PRZEKROJ A-A - P.POZ pojawia się informacja odnośnie sufitu systemowego.
Brak dokładniejszych danych na pozostałych rysunkach dokumentacji.?
Odpowiedź Zamawiającego:
Sufit wykończony dekoracyjną konstrukcją z drewna świerkowego lub lekkiej, fornirowanej /
obłogowanej płyty. Powierzchnia szlifowana i zabezpieczona półprzeziernym lazurem w kolorze
białym. Listwy w układzie równoległym do płatwi o przekroju 40 x 100 mm i w rozstawie 300 mm.
Długość pojedynczej listwy +/ 4500 mm. Suma długości 668 m. Deski w układzie równoległym do
krokwi o wymiarach 40 x 250 mm łączone w kalenicy zwornikiem łukowym o promieniu 500 mm.
wykończone jak wyżej.

Pytanie nr 3:
,,Dział 3.1 Ścianki działowe, poz. 111 - Prosimy o przedstawienie detali przyjętego rozwiqzania. Z
przedmiaru wynika, ze ścianka mobilna ma wysokość 2,43m. Zwracamy jednak uwagę na fakt, iź
zgodnie z rysunkiem A W-1 0, sufit sali sesyjnej2.Ol ma zmienna wysokość, zaś przekrój architektoniczny
B-B nie uwzględnia informacji na temat sposobu montaży ww. ścianki przesuwnej.?
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający udostępnia załącznik graficzny: Rysunek - ścianka mobilna UG Jasienica

Pytanie nr 4:
,,Prosimy o wskazanie producentów i modeli następujqcych opraw zewnętrznych przyjętych
w projekcie:
- Z1- zestaw oświetleniowy LED: oprawa 40W 3499]m IP65 optyka T2 + słup h=5m + fundament,
- Z2-zestaw oświetleniowy LED: oprawa 40W 34331m IP65 optyka T3 + słup h=5m + fundament,
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- Z3-zestaw oświetleniowy LED: oprawa 40W 34631m IP65 optyka T4 + słup h=5m + fundament,
- K1- kolumna oświetleniowa LED 21 W IP65, h=l200mm,
- K2- kolumna oświetleniowa LED 21 W IP65, h=455mm,
- Reflektor kierunkowy."
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający informuje, że zgodnie z art. 29 ust.3 ustawy Pzp przedmiotu zamówienia nie można
opisywać przez wskazanie znaków towarowych, patentów lub pochodzenia, źródła lub szczególnego
procesu, który charakteryzuje produkty lub usługi dostarczane przez konkretnego wykonawcę
(dostawcę), w związku z powyższym Zamawiający nie wskazuje producentów i modeli opraw
zewnętrznych przyjętych w projekcie.
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